



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO  
CENTRO DE LIBRAS E LÍNGUAS ESTRANGEIRAS (CELLE) – *CAMPUS* ABREU E LIMA

# ERRATA

EDITAL DE SELEÇÃO Nº03 / 2020.

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE INGLÊS INTERMEDIÁRIO 2

**Onde se lê:**

4.2 Horário/local: IFPE *Campus* Abreu e Lima, Divisão de Apoio ao Ensino e ao Estudante (DAEE), das 08h às 11:30h e das 13h às 15h. No dia 16/03 às inscrições serão até às 11:30.

**Leia-se:**

4.2 Horário/local: IFPE *Campus* Abreu e Lima, Divisão de Pesquisa e Extensão (DPEX), sala D15, das 08h às 11:30h e das 13h às 15h, nos dias 11, 12 e 13/03/2020 e no dia 16/03 das 08h às 11:30h.

Abreu e Lima, 10 de março de 2020.

**Andréa Martins de Lima Antão**

Diretora de Ensino do *Campus* Abreu e Lima

**Maria de Fátima Neves Cabral**

Diretora Geral do *Campus* Abreu e Lima